

Nemzeti Sport Intézet részére
1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.

Tárgy: Szakmai beszámoló
(Beadási határidő: 2014. július 31.)

Bocskai Közhasznú Diáksport Egyesület szakmai beszámolója

Egyesületünk sportfejlesztési programját a Magyar Labdarúgó Szövetség(e) be/SFP-3489/2013 számon vette nyilvántartásba.

A látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 11.§ (1) bekezdése értelmében a támogatott szervezet a támogatás felhasználásáról a záró elszámolással együtt szakmai beszámolót nyújt be az ellenőrző szervezet (Nemzeti Sport Intézet) részére. A szakmai beszámolóban tájékoztatni kell az ellenőrző szervezetet a jóváhagyott sportfejlesztési program megvalósulásáról, és az adott időszakra vonatkozó támogatási összeg felhasználásának szakmai hátteréről.

Mindezekre figyelemmel az alábbiakban mutatjuk be sportszervezetünk sportfejlesztési tevékenységének 2013/2014-es támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programunk eredményeit.

A sportfejlesztési programunk az alábbi kiemelt stratégiai célokat tartalmazta (a pontos programot a jóváhagyott sportfejlesztési program és ahhoz kapcsolódó költségvetés tartalmazza, így a lenti felsorolás a teljesség igénye nélkül készült).

A MEGVALÓSULT SPORTFEJLESZTÉSI PROGRAM SZAKMAI EREDMÉNYE

1) *Utánpótlás-nevelési feladatok ellátásának támogatása jogcím:* (szöveges kitöltés)

A Bocskai Közhasznú Diáksport Egyesület második alkalommal pályázott a látvány csapat sport fejlesztését biztosító támogatásra a labdarúgás sportágában. A 2010/2011-es tanévtől 4 korosztállyal veszünk részt a Magyar Labdarúgó

Szövetség Bozsik intézményi és a Bozsik Egyesületi programjában. A 2012/2013-as tanévhez képest a létszámunk növekedett hiszen az Intézményi programban 62 regisztrált gyerek van, míg az Egyesületi Programban 27 igazolt játékos van. A megnövekedett gyermeklétszám miatt szükséges, hogy az oktatás magas színvonalon folytatódjon tovább, ezért ebben az évben is kiemelt célunk volt a szakképzett edző biztosítása. Sikerült teljesíteni azt a célkitűzésünket hogy biztonságosan és kényelmesen juttassuk el labdarúgóinkat a versenyekre, hiszen a támogatásból személyszállításra is fordítottunk. Még nagyobb anyagi terhet tudtunk levenni a szülők válláról ugyanis a gyerekek edzéseit helyben tudjuk megoldani valamint az igazolással járó költségeket is mérsékeljük.

Az idei nyáron is meg tudtuk szervezni a két hetes Nyári Labdarúgó Tábort mind a 4 korosztály számára. Nagy segítség hogy a táborhoz szükséges létesítményt a támogatási összegből tudtuk bére venni, ezáltal a táborban való részvétel a nehezebb anyagi körülmények között élő gyerekek számára is elérhetővé vált. Így a tavalyi évhez képest 60%-al nőtt a részt vevők száma ami most 23 fő.

Több játékosunkat is kiemelte a Téglás Városi Sportegyesület ahol a gyerekek magasabb szinten tudják folytatni a labdarúgást.

Fontos megjegyezni, hogy támogató hiányában ebben az évben nem sikerült a támogatás teljes összegét igénybe venni ezért ebben az évben tárgyi eszközöket nem tudtunk vásárolni. A 2014/2015-ös támogatási időszak teljes támogatási összeg lefedésére azonban már ígéretet kaptunk. Fontos számunkra, hogy sikerüljön az elnyert keretösszeg teljes mértékű kihasználása, hiszen egyesületünk az egyetlen egyesület amely a sport és a tehetséggondozást látja el a település életében.

A BEÉRKEZŐ FORRÁSOK FELHASZNÁLÁSA
(MINDEN ESETBEN AZ ÖNERŐVEL NÖVELT TÁMOGATÁSOKRÓL SZÍVESKEDJENEK
ADATOKAT SZOLGÁLTATNI)

1) A támogatás kapcsán az alábbi számlaszámokkal rendelkezem:

Bankszámlaszámhoz kapcsolódó jogcím	Bankszámlaszám
Főszámla	60600187-11052843
Személyi jellegű ráfordítások	-
Tárgyi eszköz beruházás/felújítás	-
Utánpótlás-nevelés	60600187-11088877
Képzés	-

2) Utánpótlás-nevelési feladatok ellátásának támogatása jogcím

- **Létesítménybérletre fordított összeg:***
(Kérjük, pontos összeget írjon)
Alapinfrastruktúra (pl. jégkorong esetében jégpálya)

Létesítmény neve	Bérleti díj/óra vagy alkalom	Igénybe vett órák vagy alkalmak száma	Bérleti díj összesen (Ft)
Téglás Városi Sportegyesület	Alkalom	1	51.820 Ft
Összesen:			51.820 Ft

- **Személyi jellegű ráfordításra fordított összeg utánpótlással foglalkozó sportszakemberek esetében:**
Kérjük, hogy a fentebb bemutatott szakmai eredményekre vonatkozóan töltsse ki a táblázatot:

Személyi jellegű ráfordítás			
Szempon	Ráfordítás összege (Ft)	Foglalkoztatottak száma (db)	Ebből Ekho-s (db)
<i>Meglévő munkakörben foglalkoztatott sportszakemberek díjazása</i>			
<i>Újonnan létrehozott munkakörben foglalkoztatott sportszakemberek díjazása</i>	60 000/hó (480 000)	1	0

- **Személyszállításra fordított összeg:**
(Kérjük, pontos összeget írjon)

Összeg: 2.724 Ft

- **Versenyengedélyek, játékengedélyek kiállítására fordított összeg:**
(Kérjük, pontos összeget írjon)

Összeg: 16.000 Ft

Az igényelt és igénybe vehető engedélyezett támogatások mértékét jogcímenként, valamint a 2014. június 31. napjáig engedélyezett támogatásokat (támogatási igazolások alapján) és azok pénzügyi teljesítését, valamint felhasználását a melléklet táblázat tartalmazza (lásd 3. melléklet).

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a jelen szakmai beszámolóban és annak mellékletében foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek.

Kérem a Tisztelt Ellenőrző Szervezetet, hogy beszámolómat elfogadni szíveskedjen.

Bocskai kert, 2014. június 16.

Tisztelettel:

.....
képviselő
p.h.